

地牢囚女谱写现实版《美丽人生》

奥地利“乱伦恶父”一案的受害人、42岁的伊丽莎白·弗里泽尔18岁被父亲禁锢，在地窖里度过24年，不断遭到父亲性侵犯。4月30日，英国媒体第一次描绘了伊丽莎白的非常生活。电影《美丽人生》的故事发生在惨无人道的集中营里，犹太父亲以游戏的方式让儿子的童心没有受到任何伤害。而伊丽莎白也从从来没有向身边3个孩子讲过自己的悲惨经历，更没有说出他们生活在被禁锢的环境中。相反，伊丽莎白让孩子们脑中满是“王子与公主”的童话故事，营造出一个美丽的世界。



伊丽莎白15岁时模样青涩



42岁看起来像60多岁(画像)

地窖的漫长而又可怕的时光?除了教育孩子,她的消遣就是和孩子们一起,用纸板和胶水搭模型。

非常惨绝 畸形环境令孩子受害

伊丽莎白和三个孩子都存在着不同程度的免疫力低下问题。从外表上看,伊丽莎白比实际年龄要老20岁。同时,由于缺少光照,伊丽莎白的头发和脸色都呈灰白色。

在这样的非正常环境下长大,三个孩子都不同程度地存在着生理和心理问题。由于地窖的高度不足1.68米,因此斯蒂芬走路时有些佝偻,而非利克斯走路的方式像是猴子,一会走路一会爬行。科斯特汀满口的牙齿全部脱落,目前仍因肾衰竭呆在重症病房。

他们之前从没见过外部世界。非利克斯走出地窖,第一次看到牛时,他发出“咯咯”的声音,第一次看到太阳时更兴奋,发出啸叫声,但他很怕密闭的环境,走进电梯时紧抱着妈妈不放。

伊丽莎白多年的努力收效甚微。警方透露,虽然孩子们的的确确得奥地利的语言,但他们的口音很怪,尤其当他们独处时,就会发出独特的“咿咿呀呀”的声音,发音类似于“动物的叫声”。负责保护伊丽莎白及其子女的警官利奥波德说:“称他们会说话,这只能说对了一半,他们经常会咆哮或‘咿咿呀呀’地发音来交流。如果想说出别人听得懂的话,他们

需要高度集中才能办到。”

兽父其人 垂涎美色囚“爱女”

调查员波尔策说:“他禁锢女儿的念头显然非霎时冲动,而是策划了多年的诡计,或许就在他首次强奸女儿那时开始。”约瑟夫向警方坚称,只因担心伊丽莎白“学坏和吸毒”,才打造该地窖。但波尔策指,约瑟夫的动机,相信是因为觉得伊丽莎白很漂亮,“他不想当她18岁长大成人后失去她,故决定兴建地牢禁锢她,从而永远拥有她”。

约瑟夫曾多次恐吓伊丽莎白及3名孩子,若他们想逃走,就会从外面将毒气注入地窖杀死他们。约瑟夫至今仍没有任何悔过之意。据其律师称,约瑟夫曾抱怨其家庭秘密的曝光毁了他的生活。

奥地利另一地区的警方开始怀疑,约瑟夫与22年前发生在上奥地利州的一起谋杀案有关。警方1986年11月12日在蒙德湖边发现年轻女子马丁娜·珀施的尸体。这一案件至今未侦破。上奥地利州警方近日发现,约瑟夫和妻子于1973年至1996年间在蒙德湖边拥有一处饭店和露营地,而这家饭店的位置正对着珀施尸体的发现地点。警方比珀施和约瑟夫的女儿伊丽莎白的照片后发现,两人长相竟然有些相似。警方计划实施脱氧核糖核酸(DNA)检测,以确定约瑟夫是否为凶手。 信息时报

延伸阅读

奥地利担忧形象 动用声呐查地牢

各国媒体近期对乱伦案连篇累牍的报道让奥地利人开始担忧国家形象已受损。奥地利总理阿尔弗雷德·古森鲍尔1日发表讲话说,奥地利不应成为这一案件的“义母”。

意大利《新闻报》问道,是否阿姆施泰滕镇乱伦案具有“奥地利独特风格”?媒体评论还质疑,为何奥地利政府部门做事拖沓,为何约瑟夫犯罪行为持续24年,他的邻居却一无所知。

事情发展到如今的地步,已开始惊动奥地利的领导人。奥地利总理古森鲍尔1日在一次游行集会活动上说,我们不会让奥地利和所有奥地利人被一个单独、野蛮的犯罪个例所控制,我们将捍卫奥地利的形象,奥地利是世界上 最安全、最好的国家之一”。

不过,奥地利作家约瑟夫·哈斯林格提醒,奥地利人仍需深刻自省。他说,奥地利有个“致命传统”,即在毯子下擦掉一切”。他对德国媒体说,奥地利人不应该觉得,阿姆施泰滕镇乱伦案与奥地利一点关系都没有”。

另奥地利媒体报道,奥地利警方正在使用声呐定位仪检查约瑟夫是否在家中地下建有其他地牢。警官利奥波德·埃茨说,警方同时还对20多年来住在周围的100余人展开询问调查,以掌握更多情况。

一名曾在10年前租住约瑟夫拥有公寓的房客说,当时他一直奇怪自己的电费总是比想象的高出许多,厨房里的食品不时不翼而飞,他的狗每次在出门散步经过地牢上方和见到约瑟夫时也会狂吠不止。

耿学鹏(新华社供本报特稿)

“无耳男孩”装上人造耳朵



左为没有耳朵的模样,右为装上“人造耳朵”后的模样。

英国南约克郡穆兹兹村男孩约书亚·布尔生下来时就患有罕见的一种耳道堵塞疾病,他不但几乎听不见任何声音,并且脑袋两侧也几乎没有长任何耳朵。当约书亚逐渐长大后,他开始对自己的容貌产生了自卑情绪。

从约书亚两岁时开始,英国伯明翰儿童医院和伯明翰伊丽莎白女王医院以戴维·普鲁普斯医生为首的专家小组就开始为约书亚实施了一系列矫正听力的手术。

为了让约书亚获得听力,医生首先往他的头盖骨中植入一个固定在骨骼上的助听器,它能绕过阻塞的耳道,确保约书亚首次获得了部分正常的听觉。约书亚的母亲莱斯莉说:“当医生将助听器植入他的头盖骨后,他的小脸和眼睛顿时恢复了神采,因为他终于生平第

一次听到了小鸟在枝头唱歌的声音。他本来几乎不太会讲话,但装上助听器后,他的语言能力获得了显著的提高。”

到去年10月,英国伯明翰儿童医院和伯明翰伊丽莎白女王医院的专家为约书亚实施了第7场也是最后一场手术,医生在他另一边的耳朵旁植入了第二副助听器,第7次手术后,约书亚不仅彻底恢复了听力,并且还获得了一双以假乱真的橡胶“人造耳朵”。

这双“人造耳朵”夹在约书亚脑袋两侧的金属附件上,约书亚可以像普通人摘戴眼镜一样,随时戴上或摘下自己的“人造耳朵”。装上一双“人造耳朵”的约书亚终于过上了正常的生活,不过,由于约书亚仍在不断生长,所以他的人造耳朵也要每隔6个月更换一次,直到他完全长大为止。 兰西

“变性丈夫”再娶妻子当新娘



变性手术前的马丁



变性后的马丁和妻子琳达

现年60岁的爱玛·马丁是英国剑桥郡小多恩汉姆市的一名IT顾问,马丁生下来时是一名叫做马丁·派克的男性。他在1977年12月和妻子琳达结婚了,但两人终身都未生育一儿半女。据悉,马丁从4岁时开始就患上了性别紊乱症,他一直认为自己是个“被困在男性躯壳中的女性”,马丁从小就爱偷偷穿戴女性的衣服,他做梦都渴望自己能够变成一个女人。1998年,马丁终于对妻子琳达称,他想接受变性手术,让自己变成一个女人。

妻子琳达同意了丈夫的“变性”要求,马丁随后花费20000英镑费用接受了一系列变性手术,包括电蚀除毛手术、荷尔蒙变性治疗和彻底

变性手术。

根据英国2004年的《性别承认法》,如果马丁接受变性手术后想成为法律意义上的“女性”,那么他必须先解除和妻子的婚姻。所以接受变性手术的马丁必须面临两个选择:他要么选择废除自己和妻子的婚姻,从而让自己成为被法律认可的“女性”;他要么仍然和琳达保持已婚状态,但他的身份在法律意义上也将仍然被视做“男性”。为了让自已成为被法律认可的“女性”,去年,改名为爱玛·马丁的马丁终于选择和琳达离了婚。

不过他们被法庭判决解除婚姻关系刚刚几天后,马丁就以“女性”的身份和琳达重新举行了一场“同性恋婚礼”,再娶妻当新娘。原来,当马丁和琳达“离婚”后,尽管他们仍然相亲相爱地生活在一起,可他们却丧失了许多已婚夫妇才能享受的税金和养老金优惠权利。

马丁承认,尽管他变性之后和琳达不再发生性关系,但为了重获已婚夫妇才能享有的税金和养老金优惠权利,他决定和琳达举行同性婚礼。

据悉,英国自2005年12月允许同性恋人结婚以来,在12个月中就约有18000对同性夫妇结了婚,去年结婚的同性夫妇约有9000对。目前尚不清楚有多少对夫妇类似马丁和琳达这样——在其中一方接受变性手术后,为了经济原因而再次举行同性婚礼。 木子

去银行兑现 3600 亿美元支票 男子被拘

上周,美国得克萨斯州沃斯堡银行的出纳员被一名年轻的男性顾客“吓了一跳”,他要兑现3600亿美元的私人支票!尽管他声称提取这笔巨款是为了创建一家唱片公司,但警方以涉嫌伪造罪逮捕了他。

据美国媒体5月1日报道,该男子名叫查尔斯·雷·福勒,现年21岁。当银行的出纳员看到一张私人支票上竟然出现10个“0”时不得不立即产生了怀疑。据福勒讲,支票是他女朋友的母亲给他的,让他开办一

家唱片公司。

银行工作人员随后联系了账户主人,女户主称自己并没有允许福勒拿走或者兑现支票。

警方随后以涉嫌伪造罪逮捕了福勒,在交纳了3750美元的保释金后他被暂时释

放。

此外,警方还在福勒的衣服口袋中发现大麻和手枪,他还将面临非法携带武器和持有大麻的指控。目前此案正在进一步调查中。

中国日报 李卉

迁坟公告

因京沪高速南京火车站建设需要,请在黄金山拆迁范围内回民墓的坟主,从即日起至2008年5月30日,携带户口簿、本人身份证及相关证件到我所安德门大街16号(石子岗下车)办理迁坟登记手续,迁坟截止日期为2008年6月30日,(双休日正常办理)逾期不迁将作为无主坟安置。联系电话:025-52416700,52891349。

南京市回民殡葬服务所 二零零八年四月七日

纯中药治疗泌尿生殖疾病

——该系列组方受国家知识产权局专利保护

南京市鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿科田主任,采用纯中药国家专利配方(专利号200410014603.3网上可查),专治生殖病毒增生物(人类乳头瘤病毒HPV),(HSV)感染及支原体、衣原体感染。

该专利配方由金蝉蝎、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、矿物药组成。通过清热解毒,疏肝燥湿,软坚散结,扶正祛邪等辨证施药。它具有不激光、不手术、不输液、无毒副作用等特点,经多年临床及众多患者验证,该专利配方能彻底将体内残余病毒及原虫排出体外,提高机体免疫力,防止生殖病毒增生物(人类乳头瘤病毒HPV),(HSV)及支原体、衣原体的发作

与恶变,从而达到标本兼治的目的。完全解决了对激光、冷冻、输液、注射疫苗等西医或中西医结合治疗易发或不愈的难题。

有以下症状者,请咨询就诊:

- 生殖增生物,丘疹;
- 尿频,尿急,尿痛,尿异味;
- 生殖器出现红疹,水疱;
- 尿道痒感;
- 尿道口红肿,分泌物;

网址:www.jsypz.com
电话:025-84723540
地址:南京市上海路4号,乘3.13.18.29.43.48.83路车到五台山下即到(江苏水利大厦对面)。